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Технічний опис мийного засобу

ТМ "Helper Professional"
Засіб мийний для видалення жиру та нагару «Антижир»

Дата складання: 01.09.2021
Версія 1
ТУ У 24.5-30914218-025:2009 «Засіб для обробки кухонних поверхонь. Технічні умови»
Система управління  якістю ДСТУ ISO 9001-2015 (ISO 9001:2015)

Призначення.
«Антижир» призначений для миття та очищення поверхонь, які можна мити з нержавіючої
сталі, пластику, склокераміки, кахлю, емальованих.
Засіб ефективно видаляє забруднення жирової природи (мінеральні, рослинні та тваринні
жири,  кіптява,  нагар від залишків харчових продуктів,  що згоріли або обвуглилися).  Рідина
добре проникає скрізь застарілі забруднення, що міцно в’їлися в поверхню, розчиняє та
змиває їх. Не містить абразиву, не пошкоджує поверхні.

Технічний опис інгредієнтів
Загальна хімічна

назва кожного
інгредієнта

Назва згідно
INCI

Масова
частка,

%
Тип речовини CAS №

Вода деіонізована Water >10 Розчинник 7732-18-5
Гідроксид натрію Sodium hydroxide >10 Лужний інгредієнт 1310-73-2
Гідроксид калію Potassium hydroxide 1…10 Лужний інгредієнт 1310-58-3
Алкілполіглюкозид Capryl/Caprylic

glucoside
1…10 Неіоногенна ПАР 68515-73-1

Динатрію
кокоамфодипропіонат

Disodium
cocoamphodipropionate

1…10 Неіоногенна ПАР 68411-57-4

Бутилгліколь 2-Butoxyethanol 0,1…1 Розчинник 111-76-2
Ароматична
композиція

Не встановлено 0,1…1 Запашник Не
застосовується

Фізико-хімічні властивості.
Зовнішній вигляд: однорідна однофазна рідина без сторонніх домішок.
Колір: прозорий безбарвний або слабо-жовтий.
Запах: приємний, відповідає запаху ароматичної композиції.



Густина (20 0С): 1,12±0,015 г/см3

Водневий показник: - без розведення  12,0 - 14,0 од. рН;
- 1,0 % розчин 11,0 – 13,0 од. рН.

Розчинність: змішується з водою у будь яких пропорціях.

Вплив на навколишнє природне середовище.
Ступінь повного або первинного біорозкладу поверхнево-активних речовин: здатність до
біологічного розкладання неіоногенних поверхнево-активних речовин – 95%.
Вміст фосфатів: не містить.

Вплив на поверхні.
При дотриманні правил застосування матеріали, що звичайно використовуються для
облаштування кухонних поверхонь не пошкоджуються під впливом засобу.
Не рекомендується для алюмінієвих і лакофарбових поверхонь. При очищенні поверхонь з
невідомих матеріалів максимально скоротіть час контакту засобу з такими матеріалами. У
випадку виникнення сумнівів слід перевірити на невеликій непримітній ділянці поверхні.

Пінні властивості.
Засіб мийний для видалення жиру та нагару «Антижир» ТМ «Helper Professional»  володіє
помірно пінними властивостями.

Рекомендації по застосуванню.
Рівномірно нанести засіб на поверхню за допомогою розпилювача або губки. В залежності від
забруднення витримати від 3 до 10 хвилин, щоб жир «розчинився». Протерти поверхню
вологою ганчіркою або губкою. Ретельно змити водою. Місця сильного забруднення
обробити повторно.  Для найкращого ефекту очищення рекомендується наносити засіб на
теплу,  але не більше 40 0С, поверхню. Перед миттям електроприладів відключити їх від
електромережі.

Правила безпеки.
Не існує небезпеки горіння або вибуху. Якщо засіб розлився, то необхідно здійснити збирання
матеріалу за допомогою ганчірки або інертного абсорбуючого матеріалу (пісок, кізельгур
та ін.). Обов’язково користуйтеся рукавичками з гуми або з ПВХ. Керуйтеся звичайними
правилами безпечного використання хімічних засобів. Не змішувати з іншими речовинами.
Засіб не призначений для миття шкіри та продуктів харчування.

Обережно! При попаданні в очі викликає виражене подразнення. При попаданні на шкіру
викликає слабке подразнення. Запобіжні заходи. Уникати контакту засобу зі шкірою та
очима. Мити руки після використання засобу. У випадку попадання засобу в очі, необхідно
негайно промити їх великою кількістю води, а вразі необхідності звернутися за медичною
допомогою та показати етикетку. Не ковтати! У разі проковтування та погіршення стану
здоров’я звернутися до лікаря.  Не змішувати з іншими засобами для чищення та
відбілювання. Не вдихати випарів засобу. Застосовувати лише в добре провітрюваних
приміщеннях. Берегти від дітей!



Зберігання.
Зберігати в оригінальній тарі в герметично закритому вигляді в сухих приміщеннях при
температурі від 0 0С до +30 0С та відносній вологості не більше 80%  на відстані від
опалювальних пристроїв не менш ніж 1 м, окремо від харчових продуктів та напоїв. Слід
уникати тривалої дії прямих сонячних променів.
Гарантійний термін зберігання – 24 місяця з дня виготовлення.

Пакування та транспортування.
Засіб реалізується споживачу в РЕ каністрах номінальним об’ємом 5,0  л та РЕ пляшках
номінальним об’ємом 500 мл з розпилювачем, групове пакування гофроящик по 12 штук. Під
час зберігання та транспортування готову продукцію зберігають в штабелях висотою не
більше 5 рядів з проходами між ними. Засіб дозволяється транспортувати усіма видами
транспорту в критих транспортних засобах у відповідності з правилами перевезення вантажів,
що діють на даному виді транспорту, в інтервалі температур від 0 0С до +30 0С.

Дозволено Міністерством охорони здоров’я України.
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